
                             
 

 

Spoločnosť Unilabs dosiahla dohodu so spoločnosťou SYNLAB o 
akvizícii jej prevádzok na Slovensku* 
 

Bratislava, 11. februára 2026: Spoločnosť Unilabs, jeden z popredných poskytovateľov 

laboratórnych, patologických a zobrazovacích služieb v oblasti lekárskej diagnostiky v Európe, 

dosiahla dohodu o akvizícii slovenských prevádzok spoločnosti SYNLAB, poskytovateľa 

lekárskych diagnostických služieb a špecializovaných testov. Táto dohoda ešte podlieha 

príslušným právnym a regulatórnym schváleniam. 

 

Spoločnosť Unilabs je presvedčená, že touto akvizíciou posilní svoj záväzok poskytovať na 

Slovensku vysokokvalitnú lekársku diagnostiku s cieľom zlepšovať služby pacientom, 

zdravotníckym pracovníkom a širšiemu zdravotníckemu ekosystému. 

 

Ďalšie informácie budú poskytnuté po ukončení akvizície, ktorá podlieha schváleniam príslušných 

autorít. 

 

„Na Slovensku máme vysoko kvalifikovaný a dlhodobo budovaný a podporovaný tím, ktorý 

pacientom a ich lekárom poskytuje istotu, potrebné informácie a jasné odpovede pre ich prácu,“ 

povedal Badhri Srinivasan, CEO skupiny Unilabs. „Tešíme sa, že budeme môcť privítať nové tímy 

v spoločnosti Unilabs Slovensko.“ 

 

* Táto dohoda ešte podlieha schváleniu zo strany príslušných regulatórnych autorít. 
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O Unilabs 
Spoločnosť Unilabs je popredným poskytovateľom integrovaných diagnostických služieb, ktoré prepájajú 
laboratórnu medicínu, rádiológiu, patológiu a genetiku s cieľom podporovať lekárov pri poskytovaní 
včasnej a presnej zdravotnej starostlivosti. Ako súčasť celoeurópskej siete sa spoločnosť Unilabs 
zaväzuje k inováciám, kvalite a službám zameraným na pacienta, čím sa podieľa na formovaní 
budúcnosti precíznej medicíny.  
 
 

O Unilabs Slovensko, s.r.o 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

http://www.unilabs.com/


Spoločnosť Unilabs Slovensko poskytuje služby laboratórnej diagnostiky na slovenskom trhu už od roku 
1997. V roku 2017 sa stala súčasťou nadnárodnej laboratórnej skupiny Unilabs. Spoločnosť je zmluvným 
partnerom všetkých zdravotných poisťovní na Slovensku. Zamestnáva viac ako 1 000 ľudí. 
Unilabs Slovensko poskytuje komplexné služby laboratórnej diagnostiky vrátane klinickej biochémie, 
hematológie, transfúziológie, imunológie, alergiológie, klinickej mikrobiológie, patologickej anatómie a 
lekárskej genetiky.  
Denne sa v laboratóriách Unilabs Slovensko otestuje viac ako 38-tisíc vzoriek od 14 500 pacientov, na 
ktorých sa vykoná 116-tisíc vyšetrení. Ročne to znamená viac ako 40 miliónov výkonov. 
Unilabs Slovensko kontinuálne rozširuje paletu vyšetrení a zavádza moderné metódy diagnostiky. 
Využíva pritom poslednú generáciu prístrojovej techniky a aplikuje výlučne technológie certifikované 
Európskou úniou.  

 

 


